



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від «21» листопада 2018 р.
Протокол № 102

**Про проект Закону України
про внесення змін до Закону України «Про державну службу»
(реєстр. № 8262 від 11.04.2018)**

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування за дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія розглянув на своєму засіданні проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну службу» (реєстр. № 8262 від 11.04.2018), поданий народним депутатом України В.Литвином.

Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 12 розділу XI «Прикінцеві положення» Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII та передбачити в ньому право на перерахунок пенсій для державних службовців, яким пенсію призначено у період до 1 жовтня 2017 року відповідно до Закону України «Про державну службу» від 16 грудня 1993 року № 3723-XII. Згідно з фінансово-економічним обґрунтуванням, що міститься у Пояснювальній записці до проекту, його реалізація «потребує додаткових витрат коштів з Державного бюджету та Пенсійного фонду орієнтовно в сумі 4,4 – 5,3 млрд. грн.».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, підтримуючи необхідність прийняття законопроекту, реалізація якого сприятиме дотриманню прав вказаних осіб, звертає увагу на недоцільність обмеження терміну застосування права на перерахунок пенсій періодом до 1 жовтня 2017 року. Крім того, Головне управління зауважує, що всупереч вимогам статті 91 Регламенту Верховної Ради України та статті 27 Бюджетного кодексу України до

законопроекту не було додано належного фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). У зв'язку з цим, на думку управління, за результатами розгляду у першому читанні законопроект може бути прийнятий за основу за умови врахування висловлених зауважень.

Комітет з питань бюджету за наслідками розгляду законопроекту дійшов висновку, що він має вплив на показники державного бюджету (може призвести до збільшення видаткової частини) і у разі прийняття як закону може вводитися в дію не раніше 1 січня 2020 року (або 1 січня наступного за цим року залежно від часу прийняття закону).

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення рекомендує прийняти законопроект за наслідками розгляду в першому читанні за основу, зауваживши на необхідності врегулювання під час його підготовки до другого читання питання щодо перерахунку пенсій інших категорій пенсіонерів, зокрема, наукових працівників, журналістів, працівників органів місцевого самоврядування тощо.

Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени Комітету, підтримуючи необхідність законодавчого врегулювання питання перерахунку пенсій для осіб, яким пенсію призначено відповідно до Закону України «Про державну службу» від 16 грудня 1993 № 3723-ХІІ, дійшли висновку, що запропонований підхід для його вирішення не є системним та потребує доопрацювання із врахуванням висловлених зауважень.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, врахувавши висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України та всебічно обговоривши питання, **Комітет ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну службу» (реєстр. № 8262 від 11.04.2018), поданий народним депутатом України В.Литвином, за наслідками розгляду у першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України голову підкомітету з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, народного депутата України А.Шкрум.

Голова Комітету

С.ВЛАСЕНКО